

又是低开,又是高走 央行组合拳没摁住股市犟牛

老股民已认定了一条真理,遇到利空开盘就全仓杀入 一位老股民用“反消息操作法”当天增值5%

为防止经济过热,央行上周打出“组合拳”,然而,犹如打到了棉花上:股市依旧牛头高昂,昨日低开高走,还一度创出了历史新高。

晚报记者 徐刚顿

利空变利好,低开高走 股民已习惯这样的表现

昨日上午9时30分,记者在经三路一家证券营业部看到,这里仍然是人头攒动,每台电脑前都挤满了人。受到央行加息、提高存款准备金率双管齐下强力调控的影响,上证指数低开了130点左右。然而,这种局面并未持续太久,大盘在汹涌的买盘推动下快速上涨,资金低位抢筹迹象明显。10时之后,上证指数就全部收复失地。总体来看,市场走势仍是低开高走。

事实上,在金融界网站前期组织的调查中,“您认为5月21日大盘走势情况会怎样?”结果,51.85%的网民认为5月21日股市将低开高走,33.03%的网民认为将低开低走。“5月21日您如何操作?”77.54%的网民认为依然看好牛市。很显然,股民对于低开高走已有心理准备。

股市成没有笼头的猛牛 用创新高回应双重利空

“现在的股市,如同一头脱缰的猛牛,并不是一个简单的利空消息就能打压下来的。”昨日,谢女士看着不断扬升的股指,发出了这样的感慨。

昨日,上证指数、深成指以及中小板指数均创出

上市以来新高。上证指数创出了历史新高4083.42点,深成指最高达到创纪录的12356.85点;上证指数收于4072.22点,上涨了41.97点,涨幅为1.04%;深成指收于12269.20点,上涨169.10点,涨幅为

1.40%。从盘面看,煤炭板块、航空航天板块、纸业板块、地产板块走势都不错,如同预期,银行股受到这次利空消息的打击,变成了“软柿子”,不少银行股跌幅都在1%左右。

股例,请勿简单模仿 “反消息操作法,老股民又押对了”

“看,我刚买住的中国嘉陵就涨停了。”昨日上午,股民楚先生兴奋地说:“我今天专门又划过来1万元资金,加上原来账上的资金,一共两万多元,在开盘时全仓杀了进去,一共买了两只股票,一个是西单商场,一个是中国嘉陵。”楚先生在10.67元买进的西单商场,最终报收于11.15元;他在10.25元买入的中国嘉陵,报收于涨停板价10.78元。当天,两只股票的收益率都在5%左右。

“真得感谢央行,它加一次息或者提高一次存款准备金率,我都在这种利空消息出来后,开盘就全仓杀进去,每次都能赚5%以上。”昨日,这位炒股多年的老股民楚先生向记者讲述了他的独特操作之道,楚先生称之为“反消息操作法”,那就是等利空出来之后,开盘时全仓杀进去,当天赢利5%以上。这一招还真管用,记者查了一下,发现几乎每次股市遇到利空时的反应都是低开高走。随后一段时间,都以震荡上升为主。

对此,信泰证券郑州经七路营业部总经理时前进说,牛市之中,一旦利空落实,就变成了利好,这叫“利空出尽是利好”。牛市一旦形成,并不是一个简单的消息就能改变趋势的。何况,现在新入市的股民很多,他们并不在意利空消息。

经济高官放话:“全民炒股是件大好事” 股民积极回应:“为什么不能分享经济发展成果”

国务院国有资产监督管理委员会研究中心主任王忠明近日在京出席由腾讯网主办的“2007证券中国投资论坛”时力挺当前股市,在谈到备受关注的“全民参与炒股”时,王忠明说:“我觉得这是一件天大的好事。”

在王忠明看来,这是一件天大的好事,它是来之不易的,更多是对于国家的一种信心,是对我们社会发展的一种信心,甚至也包括对上市公司企业发展的预期。

对于这位经济界高官的说法,股民刘女士说:

“股市熊了这么多年,不能刚一涨,就喊全民炒股,就喊泡沫。凭什么股市要贵族化?股市大牛是中国经济发展的成果,凭什么老百姓就不能分享?只有散户资金占主导地位,股市才是健康的,任由机构翻云覆雨,股市能健康发展吗?”

接下来 买 还是不买?

某证券分析人士认为,从昨天的情况看,大盘短期内是跌不下来的,多方力量太强大了。从技术面分析,目前的点位就是一个很好的买点。他估计上证指数很难从4000点下去。不过,他认为国家有可能出台进一步的调控举措,因为现在的股市“免疫力”太强,很不听话。“国家担心这样涨下去,积累的风险太大”。

15年半月清[®]没有腋臭!

认清腋臭本质

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭。”腋臭俗称“狐臭”。主要由腋下大汗腺分泌的不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的类似狐臭的异味。祖国医学认为是湿热的内郁所致,生活环境,遗传因素,饮食及卫生习惯等也是导致狐臭的原因。

抓住清除根本

清除腋臭的关键是通过调理内分泌,杀菌、去腐、除臭,使腋下大汗腺分泌恢复正常。此外,还要注意个人卫生,保持皮肤干燥,少食辛辣刺激性食物,避免内分泌过分旺盛。

选择正品名牌

1992年,为发掘医圣张仲景传世良方,河南仲景药业结合现代中药科技研制开发了“半月清”系列除腋臭产品。外用粉剂可迅速渗入到外汗腺发挥作用,调节内分泌,清热去湿,在外杀菌去腐,辞秽除臭;腋臭喷剂可迅速收敛汗腺,止汗除臭,保持体味清爽。在15年的患者体验过程中,“半月清”获得了广泛的认可和好评,成为中医药治疗腋臭的一大奇迹。

河南省著名商标

半月清[®]

河南仲景药业股份有限公司
中国GMP认证企业

治虚抗衰 参杞杜仲丸

仲景十二味

祖国医学认为,气、血、阴、阳不足为“虚”。虚证一般可分为气虚、血虚、阴虚和阳虚四种。主要症状表现为:气短怔忡,神疲倦怠,易发虚汗,困倦乏力,语音低微;血虚症状:面色萎黄,唇甲苍白,头昏心悸,健忘失眠;阴虚症状:潮热盗汗,五心灼热,口渴咽干,眼目干涩;阳虚症状:面色苍白,肢冷畏寒,腰膝酸软,精神不振。

健忘失眠

气短乏力

肢冷畏寒

虚汗盗汗

腰膝酸软

阴阳失衡

好药出自好方 参杞杜仲丸(原方名神仙不老丸)出自我国元代养生学家邹铉的著作《寿域养老新书》,后收入《永乐大典》,历经800多年,是我国养生抗衰老的著名方药。

全面调补 平衡阴阳 参杞杜仲丸全面调补五脏,益补肾虚,平衡阴阳,具有补肝肾、益气血、养心神、抗衰老的功效。适用于气血亏虚、阴阳失衡引起的各类症状。

国药准字 参杞杜仲丸由人参、杜仲、枸杞、当归、生地黄、熟地黄、川牛膝、巴戟天、菟丝子、地骨皮、狗脊、石菖蒲等十二味中药组方。以调和滋补,保持肾功能长期旺盛,固本培元为原则。全方为植物性药材,不含天然大燥动物性药材,不含激素,不伤身体。

治虚抗衰 男女适用 参杞杜仲丸调补结合,药性平和,男女四季均可服用。一般服用1个疗程(4周)下来可以明显感觉到乏力、失眠、头昏等症明显减轻,服用3-4个疗程,气血亏虚、阴阳失衡引起的易疲劳、精神倦怠、肢冷畏寒等症显著改善。

河南仲景药业股份有限公司
郑州各大药房其他地市各大药房均有销售
咨询:0371-65930361 65971153